JABHO KOMYHAJTHO MPEAY3ERE
MPAICKO CAOBPATRAJHO MPEAY3ERE "BEOIPAL"

Beorpaa, KHernwe Jbybuue 29, beorpaa

WHTEpHET CTpaHuNLa: WWW.gSP.CO.I's

Nno3uB 3A NOAHOLLUEHE NMOHYAA

Ha ocHoBy unaHa 55. ctaB 1. Tauka 2. 1 unaHa 57. 3JH (,,Cnyx6eHn rnacHuk PC” 6poj 124/12)

'CM, KHernkbe Jbybuue 29

ynyhyje
no3suB

3a nogHoLewe NoHyAa 3a Habaeky ao6apa y II ¢a3n kBanU@pUKaLMOHOr NOCTYMNKa

NPEAMET HABABKE - flo6pa: CTAHOQAPAOHA U HECTAHAAPAQHA POBA - 3aBpTH:€BMH,
HaBpPTKe, NOQJIOLLKE, Cerepu, pacuenke, 3akoBuLe - No napTujama (Ha3uB 1 03HaKa U3

onwTer peyHuka Habaske: 44530000 - Bujuwm)

Pen. Bpoj
n:,fﬁje no:;stmss y Hasus n o3Ha|:|aa g:Bt:(rémTer peyHunKa HA3MB MAPTUIE
napTuje
1 44530000 - Bujum CEP, M10X1
2 44530000 - Bujum CIVIJA, @ 3.0X24
3 44530000 - Bujum CIVIJA, ELASTICNA @3X8
CIVIJE - STANDARDNE PO DIN 1481
1 44530000 - Bujum CIVIJA, ELASTICNA @3X20
* 2 44530000 - Bujum CIVIJA, ELASTICNA 5X26
3 44530000 - Bujum CIVIJA, ELASTICNA @ 4X10
KONUS ZAPTIVNI VAZDUSNE INSTALACIJE PO SRPS EN ISO 8434-1
/ DIN 2353
1 44530000 - Bujum KOLENO, CEVI @15 VAZDUSNE INSTALACIJE
5 2 44530000 - Bujum KONUS, ZAPTIVNI CEVI @6 VAZDUSNE INSTALACIJE
3 44530000 - Bujum KONUS, ZAPTIVNI CEVI @10 VAZDUSNE INSTALACIJE
4 44530000 - Bujum KONUS, ZAPTIVNI CEVI @15 VAZDUSNE INSTALACIJE
5 44530000 - Bujum KONUS, ZAPTIVNI CEVI @18 VAZDUSNE INSTALACIJE
NASTAVAK CEVNI VAZDUSNE INSTALACIJE PO SRPS EN ISO 8434-1
/ DIN 2353
1 44530000 - Bujum NASTAVAK, CEVNI 6 VAZDUSNE INSTALACIJE
6 2 44530000 - Bujum NASTAVAK, CEVNI 8 VAZDUSNE INSTALACLIE
3 44530000 - Bujum NASTAVAK, CEVNI 15 VAZDUSNE INSTALACIJE
4 44530000 - Bujum NASTAVAK, CEVNI 16 VAZDUSNE INSTALACIJE
5 44530000 - Bujum NASTAVAK, CEVNI 18 VAZDUSNE INSTALACIIE
NASTAVAK CEVNI VAZDUSNE INSTALACIJE PO DIN 2353/ISO
8434-1
1 44530000 - Bujum NASTAVAK, CEVNI 8/6 VAZDUSNE INSTALACIJE
2 44530000 - Bujum NASTAVAK, CEVNI 10/6 VAZDUSNE INSTALACLIE
7 3 44530000 - Bujum NASTAVAK, CEVNI 10/8 VAZDUSNE INSTALACLIE
4 44530000 - Bujum NASTAVAK, CEVNI 15/10 VAZDUSNE INSTALACIJE
5 44530000 - Bujum NASTAVAK, CEVNI 18/15 POTIS.CEVI KOMPRESORA
6 44530000 - Bujum NASTAVAK, CEVNI 18/16 POTIS.CEVI KOMPRESORA
MAZALICA PO DIN 71412
1 44530000 - Bujum MAZALICA, AM 10X1 - PRAVA
8 2 44530000 - Bujum MAZALICA, AM 10X1.5 - PRAVA
3 44530000 - Bujum MAZALICA, BM 10X1 - 45°
4 44530000 - Bujun MAZALICA, BM 10X1.5 -45°
5 44530000 - Bujum MAZALICA, CM 8X1 - 90°




44530000 - Bujum

MAZALICA, CM 10X1 - 90°

44530000 - Bujum

MAZALICA, CM 10X1.5 - 90°

44530000 - Bujum

MAZALICA, CM 12X1.75-90°

0| |(N |

44530000 - Bujum

MAZALICA, BM 8X1 - 45°




Pen. bpoj

n:pl)sgje noo'?’rsl':l“g; Y |Hasvs u osHaka u3 onwTer peyHuka Habaske HA3MB MNAPTUIE
naptuje
STANDARDNA NAVRTKA PO ISO 10512
1 44530000 - Bujum NAVRTKA, M10X1-8-Zn SAMOOSIGURAVAJUCA
2 44530000 - Bujum NAVRTKA, M12 A2-70 SAMOOSIGURAV.TEFLON UMETAK
9 3 44530000 - Bujum NAVRTKA, M8 8.8
4 44530000 - Bujum NAVRTKA, M12 8.8
5 44530000 - Bujum NAVRTKA, M12X1.25 SAMOOSIGURAVAJUCA
6 44530000 - Bujum NAVRTKA, M18X1.5-8 SAMOOSIGURAVAJUCA
STANDARDNA NAVRTKA PO SRPS EN ISO 4032
1 44530000 - Bujum NAVRTKA, M 8 Zn
2 44530000 - Bujum NAVRTKA, M10 Zn
3 44530000 - Bujum NAVRTKA, M12 Zn
4 44530000 - Bujum NAVRTKA, M16 Zn
5 44530000 - Bujum NAVRTKA, M 8 A2-70 PROHROM
6 44530000 - Bujum NAVRTKA, M16-8
10 7 44530000 - Bujum NAVRTKA, M 4
8 44530000 - Bujum NAVRTKA, M 5
9 44530000 - Bujum NAVRTKA, M 6
10 44530000 - Bujum NAVRTKA, M 8
11 44530000 - Bujum NAVRTKA, M10
12 44530000 - Bujum NAVRTKA, M12
13 44530000 - Bujum NAVRTKA, M14
14 44530000 - Bujum NAVRTKA, M20
STANDARDNA NAVRTKA PO SRPS EN ISO 4035
11 1 44530000 - Bujum NAVRTKA, M 3
2 44530000 - Bujum NAVRTKA, M 6
STANDARDNA NAVRTKA PO SRPS EN ISO 8673
1 44530000 - Bujum NAVRTKA, M12X1.25-10 ZAVRTNJA KARDAN.VRATILA
2 44530000 - Bujum NAVRTKA, M12X1.5
2 3 44530000 - Bujum NAVRTKA, M14X1.5
4 44530000 - Bujum NAVRTKA, M14X1.5-8
5 44530000 - Bujum NAVRTKA, M16X1.5-8
STANDARDNE KRUNASTE NAVRTKE PO DIN 937/1SO 7038/EN ISO
7038
13 1 44530000 - Bujum NAVRTKA, KRUNASTA M20X1.5
2 44530000 - Bujum NAVRTKA, KRUNASTA M24X1.5-10 OSOVINI.PRAT.831
3 44530000 - Bujum NAVRTKA, KRUNASTA M36X1.5
STANDARDNE PREKLOPNE NAVRTKE PO DIN 3870
14 1 44530000 - Bujum NAVRTKA, PREKLOPNA 8 VAZDUSNE INSTALACIJE
2 44530000 - Bujum NAVRTKA, PREKLOPNA 10 VAZDUSNE INSTALACIJE
15 1 44530000 - Bujum ZAVRTANJ, CELICNI 6.3X38
16 1 44530000 - Bujum NAVRTKA, M14X1.5
17 1 44530000 - Bujum ZAVRTANJ, M 6X16
18 1 44530000 - Bujum PODLOSKA, ELASTICNA @40X20.4 S=1.5 H=2.65
19 1 44530000 - Bujum ZAVRTANJ, CELICNI 2.9X9.5
20 1 44530000 - Bujum ZAVRTANJ, M8X90 10.9
21 1 44530000 - Bujum NAVRTKA, M12X1.5-W MALOG ZUPC.RED.VRATA KT4
22 1 44530000 - Bujum PODLOSKA, NAZUBLJENA SPOLJA AZ M4
23 1 44530000 - Bujum ZAVRTANJ, 5X45 ZA PVC TIPL ¢ 8 KRSTAST




24

PODLOSKA STANDARDNA PO DIN 7603

44530000 - Bujum

PODLOSKA, CU @10X14 H=1.5mm OBLIK A

44530000 - Bujum

PODLOSKA, CU @27X32 H=2mm OBLIK A




Pen. bpoj

n:pl)sgje noo'?’rsl':l“g; Y |Hasvs u osHaka u3 onwTer peyHuka Habaske| HA3WB MAPTUIE
naptuje
PODLOSKA STANDARDNA PO DIN125/ISO 7089
1 44530000 - Bujum PODLOSKA, M8 8.8
2 44530000 - Bujum PODLOSKA, M12 8.8
3 44530000 - Bujum PODLOSKA, RAVNA A 6
4 44530000 - Bujum PODLOSKA, RAVNA A12 A2-70 PROHROM
5 44530000 - Bujum PODLOSKA, RAVNA A18
25 6 44530000 - Bujum PODLOSKA, RAVNA A22
7 44530000 - Bujum PODLOSKA, RAVNA A 8
8 44530000 - Bujum PODLOSKA, RAVNA A10
9 44530000 - Bujum PODLOSKA, RAVNA A12
10 44530000 - Bujum PODLOSKA, RAVNA A14
11 44530000 - Bujum PODLOSKA, RAVNA A16
12 44530000 - Bujum PODLOSKA, RAVNA A20
PODLOSKA STANDARDNA PO SRPS EN ISO 7093
1 44530000 - Bujum PODLOSKA, RAVNA B 8.4
2 2 44530000 - Bujum PODLOSKA, RAVNA A12
3 44530000 - Bujum PODLOSKA, RAVNA A13
PODLOSKA STANDARDNA ELASTICNA PO SRPS M.B2.110/DIN 127B
1 44530000 - Bujum PODLOSKA, ELASTICNA @ 8
2 44530000 - Bujum PODLOSKA, ELASTICNA @10
3 44530000 - Bujum PODLOSKA, ELASTICNA @ 8 A2-70 PROHROM
4 44530000 - Bujum PODLOSKA, ELASTICNA @12 A2-70 PROHROM
27 5 44530000 - Bujum PODLOSKA, ELASTICNA @ 5
6 44530000 - Bujum PODLOSKA, ELASTICNA @ 6
7 44530000 - Bujum PODLOSKA, ELASTICNA @12
8 44530000 - Bujum PODLOSKA, ELASTICNA @14
9 44530000 - Bujum PODLOSKA, ELASTICNA @18
10 44530000 - Bujum PODLOSKA, ELASTICNA @16
RASCEPKA STANDARDNA PO SRPS EN ISO 1234
1 44530000 - Bujum RASCEPKA, 1.6X32
2 44530000 - Bujum RASCEPKA, 2X32
3 44530000 - Bujum RASCEPKA, 2.5X40
4 44530000 - Bujum RASCEPKA, 3.2X25
5 44530000 - Bujum RASCEPKA, 3.2X40
6 44530000 - Bujum RASCEPKA, 3.2X50
28 7 44530000 - Bujum RASCEPKA, 3.2X56
8 44530000 - Bujum RASCEPKA, 4X 71
9 44530000 - Bujum RASCEPKA, 5X 63
10 44530000 - Bujum RASCEPKA, 5X 71
11 44530000 - Butjum RASCEPKA, 3,2X63
12 44530000 - Bujum RASCEPKA, 4X 56
13 44530000 - Bujum RASCEPKA, 6,3X63




Pen. bpoj

n:pl)sgje noo'?’rsl':l“g; Y |Hasvs u osHaka u3 onwTer peyHuka Habaske | HA3WB MAPTUIE
naptuje i
ZAVRTNII ZA LIM CELICNI SAMOBUSECI STANDARDNI PO DIN
7504
1 44530000 - Bujum ZAVRTANJ, CELICNI SAMOBUSECI 6.3X38
2 44530000 - Bujum ZAVRTANJ, CELICNI SAMOBUSECI 6.3X48
3 44530000 - Bujum ZAVRTANJ, CELICNI SAMOBUSECI 4.2X19
4 44530000 - Bujum ZAVRTANJ, CELICNI SAMOBUSECI 6.3X25
5 44530000 - Bujum ZAVRTANJ, CELICNI SAMOBUSECI 6.3X32
29 6 44530000 - Bujum ZAVRTANJ, CELICNI SAMOBUSECI 6.3X38
7 44530000 - Bujum ZAVRTANJ, CELICNI SAMOBUSECI 4.2X32
8 44530000 - Bujum ZAVRTANJ, CELICNI SAMOBUSECI 6.3X19
9 44530000 - Bujum ZAVRTANJ, CELICNI SAMOBUSECI 6.3X38
10 44530000 - Bujum ZAVRTANJ, CELICNI SAMOBUSECI 4.2X32
11 44530000 - Bujum ZAVRTANJ, CELICNI SAMOBUSECI 4.8X19
12 44530000 - Bujum ZAVRTANJ, CELICNI SAMOBUSECI 6.3X25
ZAVRTNJII ZA LIM CELICNI STANDARDNI PO SRPS EN ISO 1481
1 44530000 - Bujum ZAVRTANJ, CELICNI 2.9X13
2 44530000 - Bujum ZAVRTANJ, CELICNI 4.8X22
3 44530000 - Bujum ZAVRTANJ, CELICNI 4.2X19
30 4 44530000 - Bujum ZAVRTANJ, CELICNI 4.2X22
5 44530000 - Bujum ZAVRTANJ, CELICNI 4.2X25
6 44530000 - Bujum ZAVRTANJ, CELICNI 4.8X16
7 44530000 - Bujum ZAVRTANJ, CELICNI 4.8X38
8 44530000 - Bujum ZAVRTANJ, CELICNI 6.3X19
9 44530000 - Bujum ZAVRTANJ, CELICNI 6.3X38
ZAVRTNJII ZA LIM CELICNI STANDARDNI PO SRPS EN ISO 1482
1 44530000 - Bujum ZAVRTANJ, CELICNI 4.2X38
2 44530000 - Bujum ZAVRTANJ, CELICNI 4.8X22
3 44530000 - Bujum ZAVRTANJ, CELICNI 4.8X25
4 44530000 - Bujum ZAVRTANJ, CELICNI 4.2X16
5 44530000 - Bujum ZAVRTANJ, CELICNI 4.2X19
6 44530000 - Bujum ZAVRTANJ, CELICNI 4.2X22
7 44530000 - Bujum ZAVRTANJ, CELICNI 4.8X19
3 8 44530000 - Bujum ZAVRTANJ, CELICNI 4.8X32
9 44530000 - Bujum ZAVRTANJ, CELICNI 4.8X38
10 44530000 - Bujum ZAVRTANJ, CELICNI 5.5X25
11 44530000 - Bujum ZAVRTANJ, CELICNI 5.5X38
12 44530000 - Bujum ZAVRTANJ, CELICNI 6.3X25
13 44530000 - Bujum ZAVRTANJ, CELICNI 6.3X32
14 44530000 - Bujum ZAVRTANJ, CELICNI 6.3X38
15 44530000 - Bujum ZAVRTANJ, CELICNI 6.3X45
ZAVRTNII ZA LIM CELICNI STANDARDNI PO SRPS EN ISO 1483 /
DIN 7973
1 44530000 - Bujum ZAVRTANJ, CELICNI 4.8X19
2 44530000 - Bujum ZAVRTANJ, CELICNI 5.5X32
3 44530000 - Bujum ZAVRTANJ, CELICNI 3.9X19
32 4 44530000 - Bujum ZAVRTANJ, CELICNI 3.9X25
5 44530000 - Bujum ZAVRTANJ, CELICNI 4.2X16
6 44530000 - Bujum ZAVRTANJ, CELICNI 4.2X19
7 44530000 - Bujum ZAVRTANJ, CELICNI 4.2X22
8 44530000 - Bujum ZAVRTANJ, CELICNI 4.2X25




9

44530000 - Bujum

ZAVRTANJ, CELICNI 4.8X25

10 44530000 - Bujum ZAVRTANJ, CELICNI 4.8X32
11 44530000 - Bujum ZAVRTANJ, CELICNI 4.8X38
12 44530000 - Bujum ZAVRTANJ, CELICNI 6.3X38
Pen. Bpoj
P.6p_ MOSVLMIAY | 11a3nB n o3Haka 13 onwTer peyHuka Habaeke | HA3MB MAPTUIE
napTuje OKBUPY
naptuje
ZAVRTNJII ZA LIM CELICNI STANDARDNI PO DIN 7981/ISO 7049
33 1 44530000 - Bujum ZAVRTANJ, ZA LIM 4.2X19 SA KRSTASTIM UREZOM
2 44530000 - Bujum ZAVRTAN]J, ZA LIM 4.2X25 SA KRSTASTIM UREZOM
ZAVRTNII STANDARDNI PO EN ISO 2009 / SRPS EN ISO 2009 /
DIN 963 / ISO 2009
1 44530000 - Bujum ZAVRTANJ, M 4X16
2 44530000 - Bujum ZAVRTANJ, M 4X30-5.8
3 44530000 - Bujum ZAVRTANJ, M 5X16
4 44530000 - Bujum ZAVRTANJ, M 5X35
5 44530000 - Bujum ZAVRTANIJ, M 5X40
6 44530000 - Bujum ZAVRTANJ, M 5X50
7 44530000 - Bujum ZAVRTANJ, M 5X60-5.8
8 44530000 - Bujum ZAVRTANJ, M 5X70-5.8
34 9 44530000 - Bujum ZAVRTANJ, M 6X10-5.8
10 44530000 - Bujum ZAVRTANJ, M 6X16
11 44530000 - Bujum ZAVRTANJ, M 6X40
12 44530000 - Bujum ZAVRTANJ, M 6X60
13 44530000 - Bujum ZAVRTANJ, M 6X60-5.8
14 44530000 - Bujum ZAVRTANJ, M10X 20
15 44530000 - Bujum ZAVRTANJ, M10X 30
16 44530000 - Bujum ZAVRTANJ, M10X 50
17 44530000 - Bujum ZAVRTANJ, M5X30 MESINGANI
18 44530000 - Bujum ZAVRTANJ, M 8X 25
19 44530000 - Bujum ZAVRTANJ, M 8X 30
20 44530000 - Bujum ZAVRTANJ, M 8X 60-5.8
ZAVRTNII IMBUS STANDARDNI PO DIN 7991 / EN ISO 10642 /
SRPS EN ISO 10642
35 1 44530000 - Bujum ZAVRTANJ, M8X10 IMBUS PRIHVAT
2 44530000 - Bujum ZAVRTANJ, M8X25 8.8
3 44530000 - Bujum ZAVRTANJ, IMBUS M 8X20-8.8
ZAVRTNII IMBUS STANDARDNI PO SRPS EN ISO 4026
36 1 44530000 - Bujum ZAVRTANJ, M4X5 UVRTNI IMBUS PRIHVAT 2MM 10.9
2 44530000 - Bujum ZAVRTANJ, M12X 16
ZAVRTNII IMBUS STANDARDNI PO EN ISO 4027
37 1 44530000 - Bujum ZAVRTANJ, M 4X6 ZA OSIGURANJE RUCICE LUFTERA
2 44530000 - Bujum ZAVRTANJ, M6X10 ZA OSIG.KOMP.REMEZA BKM32100S
ZAVRTNII IMBUS STANDARDNI PO SRPS EN ISO 4762 / EN ISO
4762 / DIN 912
1 44530000 - Bujum ZAVRTANJ, IMBUS M4X30 8.8
2 44530000 - Bujum ZAVRTANJ, IMBUS M8X20-8.8
3 44530000 - Bujum ZAVRTANJ, IMBUS M8X30 A2-70 PROHROM
4 44530000 - Bujum ZAVRTANJ, IMBUS M8X35 A2-70 PROHROM
38 5 44530000 - Bujum ZAVRTANJ, IMBUS M8X45-10.9
6 44530000 - Bujum ZAVRTANJ, IMBUS M10X 60
7 44530000 - Bujum ZAVRTANJ, IMBUS M10X40-8.8
8 44530000 - Bujum ZAVRTANJ, IMBUS M16X70-10.9
9 44530000 - Bujum ZAVRTANJ, IMBUS M8X25
10 44530000 - Bujum ZAVRTANJ, IMBUS M8X40
11 44530000 - Bujum ZAVRTANJ, IMBUS M10X 25
12 44530000 - Bujum ZAVRTANJ, IMBUS M10X100
ZAVRTNII IMBUS STANDARDNI PO SRPS EN ISO 7380
1 44530000 - Bujum ZAVRTANJ, IMBUS M4X12-10.9 PRIHVAT 2.5mm
2 44530000 - Bujum ZAVRTANJ, IMBUS M6X25-10.9 PRIHVAT 4mm
39 3 44530000 - Bujum ZAVRTANJ, IMBUS M8X30-10.9 PRIHVAT 5mm
4 44530000 - Bujum ZAVRTANJ, M6X12-10.9
5 44530000 - Bujum ZAVRTANJ, M6X25 10.9 Zn
6 44530000 - Bujum ZAVRTANJ, M8X30 10.9 Zn
40 ZAVRTNII STANDARDNI PO SRPS EN ISO 8676 / DIN 961

44530000 - Bujum

ZAVRTANJ, M12X1.5X 25-10.9




2 44530000 - Bujum ZAVRTANJ, M12X1.5X 60-10.9-A3G IK112N/218N
3 44530000 - Bujum ZAVRTANJ, M14X1.5X 20
4 44530000 - Bujum ZAVRTANJ, M14X1.5X 30-10.9
5 44530000 - Bujum ZAVRTANJ, M16X1.5X40-8.8
6 44530000 - Bujum ZAVRTANJ, M16X1.5X50-8.8
7 44530000 - Bujum ZAVRTANJ, M18X1.5X45-8.8
8 44530000 - Bujum ZAVRTANJ, M18X1.5X50-8.8
9 44530000 - Bujum ZAVRTANJ, M18X1.5X80-10.9 UPOR.SPONA IK
10 44530000 - Bujum ZAVRTANJ, M20X1.5X70-8.8
11 44530000 - Bujum ZAVRTANJ, M20X2X80-8.8-A SPONE ZNPHR3F SG313
12 44530000 - Bujum ZAVRTANJ, M12X1.5X 40-8.8
Pen. Bpoj
P.6p_ MOSULMIAY | 12318 1 o3Haka U3 onwTer peyHuka Habaske| HA3WUB MAPTUIE
napTuje OKBUPY
naptuje
ZAVRTNII STANDARDNI PO SRPS EN ISO 8675/ DIN 960
1 44530000 - Bujum ZAVRTANJ, M12X1.5X 40-8.8 ZATEZACA ALTERNAT.
2 44530000 - Bujum ZAVRTANJ, M12X1.5X 50-10.9 UPOR.SPONE FAP,040
3 44530000 - Bujum ZAVRTANJ, M12X1.5X120-10.9
4 44530000 - Bujum ZAVRTANJ, M14X1.5X 50-10.9
5 44530000 - Bujum ZAVRTANJ, M14X1.5X 55-10.9
6 44530000 - Bujum ZAVRTANJ, M14X1.5X 60-10.9
7 44530000 - Bujum ZAVRTANJ, M14X1.5X 60-8.8
8 44530000 - Bujum ZAVRTANJ, M14X1.5X 80-10.9
9 44530000 - Bujum ZAVRTANJ, M14X1.5X120-10.9
41 10 44530000 - Bujum ZAVRTANJ, M16X1.5X55-8.8
11 44530000 - Bujum ZAVRTANJ, M16X1.5X60-10.9 NOSACA PRED.PAKNOVA
12 44530000 - Bujum ZAVRTANJ, M16X1.5X65-10.9 PLOCE NOS.UP.SP.832
13 44530000 - Bujum ZAVRTANJ, M16X1.5X75-10.9
14 44530000 - Bujum ZAVRTANJ, M18X1.5X140 L=30 NO.U.SP.IK-166/202
15 44530000 - Bujum ZAVRTANJ, M18X1.5X155-10.9 UPORNE SPONE A537
16 44530000 - Bujum ZAVRTANJ, M18X1.5X165 L=48 NOS.UP.SPO.FAP-537
17 44530000 - Bujum ZAVRTANJ, M18X1.5X180-10.9 UPORNE SPONE A537
18 44530000 - Bujum ZAVRTANJ, M18X1.5X70-8.8 L=35 Zn
19 44530000 - Bujum ZAVRTANJ, M20X1.5X130-10.9 L=35 PL.N.U.SP.832
20 44530000 - Bujum ZAVRTANJ, M20X2X160-8.8-A SPONE ZNPHR3F SG313
ZAVRTNII STANDARDNI PO SRPS EN ISO 4014
42 1 44530000 - Bujum ZAVRTANJ, M 5X70 8.8
2 44530000 - Bujum ZAVRTANJ, M12X125 8.8
ZAVRTNII STANDARDNI PO SRPS ISO 4015
1 44530000 - Bujum ZAVRTANJ, M 6X20
2 44530000 - Bujum ZAVRTANJ, M 6X50
3 44530000 - Bujum ZAVRTANJ, M 6X60
4 44530000 - Bujum ZAVRTANJ, M 8X100-8.8
5 44530000 - Bujum ZAVRTAN]J, M10X 45
6 44530000 - Bujum ZAVRTANJ, M10X 70-8.8
43 7 44530000 - Bujum ZAVRTANJ, M10X 80-10.9 L=30
8 44530000 - Bujum ZAVRTANJ, M10X 90-10.9
9 44530000 - Bujum ZAVRTANJ, M10X100-8.8
10 44530000 - Bujum ZAVRTANJ, M10X130-8.8
11 44530000 - Bujum ZAVRTANJ, M12X 30-8.8
12 44530000 - Bujum ZAVRTANJ, M12X 35-8.8
13 44530000 - Bujum ZAVRTAN]J, M12X 60
14 44530000 - Bujum ZAVRTANJ, M14X 40-8.8




15

44530000 - Bujum

ZAVRTANJ, M14X 60-10.9

16 44530000 - Bujum ZAVRTANJ], M14X 70-8.8
17 44530000 - Bujum ZAVRTANJ, M14X1.5X 25-10.9
18 44530000 - Bujun ZAVRTANJ, M16X110
19 44530000 - Bujum ZAVRTANJ, M 6X35-8.8
20 44530000 - Bujum ZAVRTANJ, M 8X 60-8.8
21 44530000 - Bujum ZAVRTANJ, M 8X 80-10.9 PHR
22 44530000 - Bujun ZAVRTANJ, M 8X110-8.8
23 44530000 - Bujum ZAVRTANJ, M10X110-8.8
24 44530000 - Bujun ZAVRTANJ, M12X1.5X 60-10.9
Pen. Bpoj
P.6p_ MOSALMIAY | 12116 1 o3Haka U3 onwTer peyHuka Habaeke | HA3MB MAPTUIE
napTuje OKBUPY
naptuvje
ZAVRTNII STANDARDNI PO SRPS EN ISO 4017 / EN ISO 4017 /DIN
933

1 44530000 - Bujum ZAVRTANJ, M 8X50-8.8
2 44530000 - Bujum ZAVRTANJ, M12X 28-8.8
3 44530000 - Bujum ZAVRTANJ, M 8X55-10.9 L=25
4 44530000 - Bujum ZAVRTANJ, M 4X30
5 44530000 - Bujum ZAVRTANJ, M 5X15-5.6
6 44530000 - Bujum ZAVRTANJ], M12X 25
7 44530000 - Bujum ZAVRTANJ, M12X 90-8.8
8 44530000 - Bujum ZAVRTANJ, M14X 20
9 44530000 - Bujum ZAVRTANJ, M 5X45
10 44530000 - Bujum ZAVRTANJ], M14X 40-8.8
11 44530000 - Bujum ZAVRTANJ], M 4X45
12 44530000 - Bujum ZAVRTANJ, M 5X40
13 44530000 - Bujum ZAVRTANJ, M 3X10
14 44530000 - Bujum ZAVRTANJ, M 3X40-5.6
15 44530000 - Bujum ZAVRTANJ, M 4X16
16 44530000 - Bujum ZAVRTANJ, M 4X25

44 17 44530000 - Bujum ZAVRTANJ, M 4X40-5.6
18 44530000 - Bujum ZAVRTANJ, M 5X16
19 44530000 - Bujum ZAVRTANJ, M 5X30
20 44530000 - Bujum ZAVRTANJ, M16X 20
21 44530000 - Bujum ZAVRTANJ, M20X 40
22 44530000 - Bujum ZAVRTANJ, M 8X 25
23 44530000 - Bujum ZAVRTANJ], M12X 45-8.8 Zn
24 44530000 - Bujun ZAVRTANJ, M 8X 30-8.8 Zn
25 44530000 - Bujum ZAVRTANJ, M10X35-10.9
26 44530000 - Bujum ZAVRTANJ, M12X30 A2-70 PROHROM
27 44530000 - Bujum ZAVRTANJ, M 4X10
28 44530000 - Bujum ZAVRTANJ, M16X90-8.8 Zn
29 44530000 - Bujum ZAVRTANJ, M14X2X50-8.8 TOCKA TMK CAF
30 44530000 - Bujum ZAVRTANJ, M 5X20
31 44530000 - Bujum ZAVRTANJ, M 5X25
32 44530000 - Bujum ZAVRTANJ, M 5X50
33 44530000 - Bujum ZAVRTANJ, M 6X20-8.8




34

44530000 - Bujum

ZAVRTANJ, M 6X25

35 44530000 - Bujum ZAVRTANIJ, M 6X30

36 44530000 - Bujum ZAVRTANJ, M 6X35

37 44530000 - Bujum ZAVRTANJ, M 6X40-8.8
38 44530000 - Bujum ZAVRTANJ, M 6X50-8.8
39 44530000 - Bujum ZAVRTANJ, M 6X60-5.6
40 44530000 - Bujum ZAVRTANJ, M 6X70-5.6
41 44530000 - Bujum ZAVRTANJ, M 8X 15-8.8
42 44530000 - Bujum ZAVRTANIJ, M 8X 20-8.8
43 44530000 - Bujum ZAVRTANJ, M 8X 25-8.8
44 44530000 - Bujum ZAVRTANJ, M 8X 30

45 44530000 - Bujum ZAVRTANJ, M 8X 35

46 44530000 - Bujum ZAVRTANJ, M 8X 40-8.8
47 44530000 - Bujum ZAVRTANJ, M 8X 50

48 44530000 - Bujum ZAVRTANJ, M 8X 70

49 44530000 - Bujum ZAVRTANJ, M10X 20




Pen. bpoj

P.Gp_ MOSALMIAY | 12118 1 osHaka U3 onuTer peyHuka Habaske | HA3WB MAPTUIE
napTuje OKBUPY
naptuje
50 44530000 - Bujum ZAVRTANJ, M10X 25-8.8
51 44530000 - Bujum ZAVRTANJ, M10X 50-8.8
52 44530000 - Bujum ZAVRTANJ, M12X 30-8.8
44 53 44530000 - Bujum ZAVRTANJ, M12X 35-8.8
54 44530000 - Bujum ZAVRTANJ, M12X 40
55 44530000 - Bujum ZAVRTANJ, M12X 50-8.8 Zn
56 44530000 - Bujum ZAVRTANJ, M12X 60-8.8
ZAVRTNJI STANDARDNI PO SRPS EN ISO 1207 / DIN 84
1 44530000 - Bujum ZAVRTANJ, M 3X10
2 44530000 - Bujum ZAVRTANJ, M 4X10
3 44530000 - Bujum ZAVRTANJ, M 5X20 MESING
45 4 44530000 - Bujum ZAVRTANJ, M 6X10
5 44530000 - Bujum ZAVRTANJ, M 6X16
6 44530000 - Bujum ZAVRTANJ, M 6X25
7 44530000 - Bujum ZAVRTANJ, M 6X60
8 44530000 - Bujum ZAVRTANJ, M 4X40
ZAVRTNJI ZA DRVO STANDARDNI PO SRPS M.B1.510 I SRPS
M.B1.515
1 44530000 - Bujum ZAVRTANJ, ZA DRVO 3.5X50
2 44530000 - Bujum ZAVRTANJ, ZA DRVO 4X16
a6 3 44530000 - Bujum ZAVRTANJ, ZA DRVO 4X20
4 44530000 - Bujum ZAVRTANJ, ZA DRVO 4X25
5 44530000 - Bujum ZAVRTANJ, ZA DRVO 5X50
6 44530000 - Bujum ZAVRTANJ, ZA DRVO 3X16
7 44530000 - Bujum ZAVRTANJ, 3.5X40 NAVO] PO CELOJ DUZINI
47 1 44530000 - Bujum ZAVRTANJ, M 6X25 TORBAN
ZABICA - STEZAC CELICNOG UZETA PO DIN 741 / ISO EN 13411-5
1 44530000 - Bujum ZABICA, STEZAC CELICNOG UZETA @ 3
48 2 44530000 - Bujum ZABICA, STEZAC CELICNOG UZETA @ 5
3 44530000 - Bujum ZABICA, STEZAC CELICNOG UZETA @ 6,5 POCINKOVAN
4 44530000 - Bujum ZABICA, STEZAC CELICNOG UZETA @ 8
ZAKOVICE STANDARDNE PO SRPS M. B3.011 / DIN 660 / ISO
R1051
1 44530000 - Bujum ZAKOVICA, 3X16 CuzZn
2 44530000 - Bujum ZAKOVICA, 4X16 CuZn
49 3 44530000 - Bujum ZAKOVICA, 4X20 CuZn
4 44530000 - Bujum ZAKOVICA, 4X22 CuZn
5 44530000 - Bujum ZAKOVICA, 6X16 CuzZn
6 44530000 - Bujum ZAKOVICA, 4X25 Cu
7 44530000 - Bujum ZAKOVICA, 4X30 Cu
ZAKOVICE STANDARDNE PO SRPS M.B3.014 / DIN 674 / ISO 1051
1 44530000 - Bujum ZAKOVICA, 3X10 Cu
50
2 44530000 - Bujum ZAKOVICA, 3X20 CuzZn
3 44530000 - Bujum ZAKOVICA, 4X25 CuZn
USKOCNIK PRSTENASTI SPOLJASNJI TROKRAKI STANDARDNI PO
DIN 6799
51 1 44530000 - Bujum USKOCNIK, PRSTENASTI SPOLINI 33,2 TROKRAKI
2 44530000 - Bujum USKOCNIK, PRSTENASTI SPOLINI @5 TROKRAKI




3 44530000 - Bujum USKOCNIK, PRSTENASTI SPOLINI @8 TROKRAKI
4 44530000 - Bujum USKOCNIK, PRSTENASTI SPOLINI @10 TROKRAKI
52 1 44530000 - Bujum OSIGURAC, SEGER UNUTRASNJI 80X2.5 SILEN BLOK
Pen. Bpoj
P.6p_ MOSULMIAY | 12318 1 o3Haka 13 onwTer peyHuka Habaske| HA3WUB MAPTUIE
naptuje OKBUPY
naptuje
USKOCNIK PRSTENASTI SPOLJASNJI STANDARDNI PO SRPS
M.C2.401; DIN 471
1 44530000 - Bujum OSIGURAC, SEGER SPOLJASNII 17X1 OSOV.KOC.PAP
53 2 44530000 - Bujum OSIGURAC, SEGER SPOLJASNII 33
3 44530000 - Bujum OSIGURAC, SEGER SPOLJASNII A35
4 44530000 - Bujum OSIGURAC, SEGER 30X1.5 LEZ.GLAVNE OSOV.6MS-8
54 1 44530000 - Bujum KLIN, 4X4X12 OBLIK A OSOV.VENTILATORA KT4YUBM
EKSERI PO SRPS M.B4.021
1 44530000 - Bujum EKSER, 1.6X16
2 44530000 - Bujum EKSER, 2.0X40
55 3 44530000 - Bujum EKSER, 2.8X50
4 44530000 - Bujum EKSER, 2.8X60
5 44530000 - Bujum EKSER, 3.1X70
6 44530000 - Bujum EKSER, 4.2X100
56 1 44530000 - Bujum NAVRTKA, KRUNASTA M18X1.5 STABILIZATORA FAP
57 1 44530000 - Bujum NAVRTKA, RUKAVCA PREDNJE OSOVINE FAP,MB
58 1 44530000 - Bujum NAVRTKA, KRUNASTA M42X1.5 RUKAVCA UPOR.SPONE
59 1 44530000 - Bujum NAVRTKA, KRUNASTA M40X1.5 OSVINICE FAP,0405
60 1 44530000 - Bujum NAVRTKA, M10 OK15 MOTORA D2066 LOHO1
61 1 44530000 - Bujum NAVRTKA, M12X1.5-10 ZAVRTNJA KAR.MAN SG313
62 1 44530000 - Bujum ZAVRTANJ, M16X1.5X42-10.9 ZnPRH3F KARDANA
63 1 44530000 - Bujum ZAVRTANJ, M16X1.5X72 PRSTENA OKRETN.IK201/202
64 1 44530000 - Bujum NAVRTKA, STOLICE U PATOSU UVRTNA KT4
65 1 44530000 - Bujum NAVRTKA, M22X1.5-10 OK32 GLAVCINE POG.OSOV
66 1 44530000 - Bujum ZAVRTANJ, M22X1.5X90-10.9 GLAVCINE POG.0S.118
67 1 44530000 - Bujum ZAVRTANJ, M22X1.5X105-10.9 GLAVCINE POG. FAP,
68 1 44530000 - Bujum ZAVRTANJ, M22X1.5X77-10.9 L=42 GLAV.PR.FAP,MB
69 1 44530000 - Bujum ZAVRTANJ, M22X1.5X70 PR.GL.TOC.IK202/201/103
70 1 44530000 - Bujum ZAVRTANJ, M22X1.5X38X110-10.9 GLAVCINE SL/SG
71 1 44530000 - Bujum ZAVRTAN]J, M22X1,5X90-10.9 L-50 POG.0S.ZF 0345
72 1 44530000 - Bujum ZAVRTANJ, M22X1.5X65 L-43 PR.GLAV.0S.932.10
73 1 44530000 - Bujum ZAVRTANJ, M22X1.5X102-10.9 GLAV.POG.0S.IK103
74 1 44530000 - Bujum ZAVRTANJ, M22X1.5X75 GLAVCINE OS.ZF AV132/87
75 1 44530000 - Bujum ZAVRTANJ, M22X1.5X62 GLAVCINE OS.ZF RL-85
76 1 44530000 - Bujum ZAVRTANJ, ZAMAJCA MOTORA D0836 LOH02
77 1 44530000 - Bujum ZAVRTANJ, KONTAKT RELEJA UBRZ. ZIU,TROLZA,BEL
78 1 44530000 - Bujum ZAVRTANJ, GOLI IZOL. GRUPE KOC.OTPORN.333/321
79 1 44530000 - Bujum PODLOSKA, PROFIL.GUME NOSACA V.MOT.BKM32100S
ZAVRTANJ OKRETNICE VOZILA IK 218N
80 1 44530000 - Bujum ZAVRTANJ, M18X2X145-10.9 OKRET.PRIKOLICE 218N
2 44530000 - Bujum ZAVRTANJ, M18X2X95-10.9 OKRETN.VUCNI DEO 218N

81

NAVRTKA I ZAVRTAN] KARDANSKOG VRATILA




44530000 - Bujum

NAVRTKA, KARDANSKOG VRATILA 0345C E2

2 44530000 - Bujun ZAVRTANJ], KARDANSKOG VRATILA 0345C E2
ZAVRTNII I NAVRTKE NOSACA MOTORA “D0836 LOH02”
1 44530000 - Bujun ZAVRTANJ, M12X1.5X 35-10.9 NOSACA MOTORA 0836
82 2 44530000 - Bujum NAVRTKA, M12X1.5-10 NOSACA MOTORA D0836LOH02
3 44530000 - Bujum NAVRTKA, M14X1.5-10 RAMENA MOTORA D0836LOH02
4 44530000 - Bujun ZAVRTANJ, M14X1.5X160-10.9 RAMENA MOTORA 0836
Pen. Bpoj
P.6p_ nosuiayy Ha3wus v o3Haka u3 onwTer peyHuka Habaske | HA3WUB MAPTUIE
naptuje OKBUPY
napruvje
ZAVRTNJII NOSACA MOTORA “OM457"
1 44530000 - Bujum ZAVRTANJ, M14X1.5X 40 NOSACA MOTORA OM457
83 2 44530000 - Bujum ZAVRTANJ, M14X1.5X 60 NOSACA MOTORA OM457
3 44530000 - Bujum ZAVRTANJ, M14X 40 NOSACA MOTORA OM457
4 44530000 - Bujum ZAVRTANJ, M14X 60 NOSACA MOTORA OM457
ZAVRTANJ IZDUVNE GRANE MOTORA “MAN D2866"
84 1 44530000 - Bujum ZAVRTANJ, M10X95 IZDUVNE GRANE D2866 LUH24
2 44530000 - Bujum ZAVRTANJ, M10X108 IZDUVNE GRANE D2866 LUH22
ZAVRTNJI GOLI TURBOPUNJACA MOTORA MAN
1 44530000 - Bujum ZAVRTANJ, GOLI TURBOPUNJACA D2066 LOHO1
85 2 44530000 - Bujum ZAVRTANJ, GOLI M10X30 TURBOKOMPR.D2866 LUH24
3 44530000 - Bujum ZAVRTANJ, GOLI M10X25 TURBOKOMP.D2866 LUH24
4 44530000 - Bujum ZAVRTANJ, GOLI M10X45 TURBOKOMPR.D2866 LUH24
ZAVRTNII I NAVRTKE ZA VOZILA ,KAROSA"
1 44530000 - Bujum ZAVRTANJ, KARDANA KAROSA
86 2 44530000 - Bujum NAVRTKA, KARDANA KAROSA
3 44530000 - Bujum NAVRTKA, TOCKA KAROSA
4 44530000 - Bujum NAVRTKA, VENTILA ULIJNE PUMPE KAROSA
BLOK POP NITNE
1 44530000 - Bujum ZAKOVICA, BLOK - POP NITNA 3.2X10
2 44530000 - Bujum ZAKOVICA, BLOK - POP NITNA 4.0X20
3 44530000 - Bujum ZAKOVICA, BLOK - POP NITNA 4.8X12
87 4 44530000 - Bujum ZAKOVICA, BLOK - POP NITNA 4.8X26
5 44530000 - Bujum ZAKOVICA, BLOK - POP NITNA 3.2X16
6 44530000 - Bujum ZAKOVICA, BLOK - POP NITNA 3.2X20
7 44530000 - Bujum ZAKOVICA, BLOK - POP NITNA 4.8X10
8 44530000 - Bujum ZAKOVICA, BLOK - POP NITNA 4.8X25
ALUMINIJUMSKE ZAKOVICE - BLOK POP NITNE
1 44530000 - Bujum ZAKOVICA, BLOK - POP NITNA 4.0X10 Al
2 44530000 - Bujum ZAKOVICA, BLOK - POP NITNA 4.0X16 Al
3 44530000 - Bujum ZAKOVICA, BLOK - POP NITNA 3.2X12 Al
88
4 44530000 - Bujum ZAKOVICA, BLOK - POP NITNA 4.8X14 Al
5 44530000 - Bujum ZAKOVICA, BLOK - POP NITNA 4.8X22 Al
6 44530000 - Bujum ZAKOVICA, BLOK - POP NITNA 4.8X24 Al
7 44530000 - Bujum ZAKOVICA, BLOK - POP NITNA 4.8X16 Al




8 44530000 - Bujum ZAKOVICA, BLOK - POP NITNA 4.8X18 Al

9 44530000 - Bujum ZAKOVICA, BLOK - POP NITNA 4.8X20 Al
89 1 44530000 - Bujum ZAKOVICA, 6.35X18X12 Al KOCNE OBLOGE
90 1 44530000 - Bujum ZAKOVICA, 8X20 Cu KOCNE OBL.IK102,ZiU,SG/SL
91 1 44530000 - Bujum ZAKOVICA, 8X20 CELICNA SUPLJA KOC.OBL.FAP,MB
92 1 44530000 - Bujum ZAKOVICA, 8X25 Cu SUPLII

MpaBo y4yewha mnmajy noHyhaum kojuma je Oanykom Hapyumoua 6poj 13/10 oa 27.03.2015. roauHe
npusHaTta keanudukauuja y I dasm ksanmdukaumoHor noctynka, 6poj Kra-13/15, un to:

MogHocuoum npujase
1 «MIN DIV» g.0.0.,yn.[lywnana TpusyHua 6p.31, 18360 Cepsour
2 «TVIK DIV>» p.0.0., Bnaguke Hukonaja 58, 14000 BasbeBo
3 «METALCOOP PRODUKT>» a.0.0., MpBoMajcka 2A, 11460 bapajeso
4 «BANSEK TRADE» A.0.0., YctaHnuka 186, 11050 Beorpap
5 «DIPeM» p.0.0., U6apcku nyT 66, 32000 Yauak
6 «NOAroPAL-METAJ1» p.0.0., 14 252 BasbeBcka KameHuua
7 «ENIPINVEST>» A.0.0., MowTaHnuka 8, 11261 Mana MowTaHuua
8 «EURO UNA» p.0.0., Kapahophesa 49, 11000 beorpaa
9 «SEJARI» p.0.0., AytonyT 3a 3arpe6 15, 11199 Hosu beorpan
10 | «OMNIA» p.0.0., Boxxaa Kapahopha 24/9, 18000 Huw
11 | «TEHNIKA» g.0.0., HoBocaacka 42, 22320 Uuhuja
12 | «DEWACO>» p.0.0., Byn. ApceHunja YapHojesuha 102, 11070 Beorpag
13 | «KOMERC PROGRES> A.0.0., Llapa flywaHa 17, 22320 UHhuja
14 | «ANDRIC R&M» f.0.0., Xajayk CTaHka 1, 22320 UnBnja
15 | «MARKANT> g.0.0., Bnaguke Hukonaja 6p.241, 14000 BarmeBo

MoHyae ce MOry nogHeTu 3a jeAHy WM BULLE NapTuja npeaMera HabaBke.

Monyhau Mopa NOHYAUTM CBE CTaBKe Y OKBUPY NapTuje 3a Kojy AOCTaB/ba NOHyAy.

MoHyaa Mopa 6UTK NpunpemMsbeHa 1 NOAHETa Y CKnagy ca No3vBoM U KOHKYPCHOM AOKYMEHTALMjOM.
KpuTepujym 3a gomeny yrosopa je HajHmka noHyheHa ueHa - no mapTujama npegmeta
HabaBke.

Mecto ucnopyke: 'Cl, KHernre Jbybuue 29, 11000 beorpag.

AopatHe nHdopMmaumje u nojawrbeba y Be3u ca npunpeMambeM noHyae noHyhaum mory
TPaXXMTU NUCAHUM NYTEM Ca 003BE3HOM HaBONEHEM APECE, TAYHOI HA3MBA, KOHTAT Te/1eQOHAa U
emaill _agpece noreHumjaaHor roHyhava, HajkacHuje neT AaHa npe ucTeka poka 3a MNOAHOLEeHe
noHyaa Tako wTo he 3axTeB 3a AoAaTHMM MHMOpPMaunjamMa M NojallHbereM A0CTaBUTU Ha: dakc 6poj
011/366-40-87 unn Ha agpecy Hapyuunoua: 'Cll, KHernme Jbybuue 9, 11000 beorpaa, ca Ha3HaKkoM
"3a Habaeky 6poj KId-191/15", ka0 n enekTpoHCKMM nyTeM Ha e-mail ljiljana.catic@gsp.co.rs, ca
NCTOM Ha3HakoM. [logaTHe MHdopMaumje U nojawbewa y Be3u ca npunpeMambeM noHyae
noHyhaum Mory Tpaxxutu pagHuM AaHOM Oof NoHeAesbKa A0 neTka y nepuoay oa 07 no 15
Yyacosa.

PapHo Bpeme nucapHuue Hapyunoua je o 7-16 yacoBa, oa noHeAesbka A0 NeTka.




Hapyuunnay he 3amHTepecoBaHOM vuy 3a AOAATHMM MHMOpMauvjaMa U nojawrernMa y BE3U ca
npunpeMarb-eM NoHyAe, NOC/IAaTM OArOBOP Y POKY O4 TPY AaHa OA NpujeMa 3axTeBa y NMcaHoM 06/mKy,
M UCTU OAroBOP MOC/AAaTU M ocTanMM noHyhaumma kojuma je Opnykom Hapyuwmoua 6poj 13/10 oa
27.03.2015. rognHe npwu3Hata kBanudwukauwja y I dasm keBanudukaumoHor nocrtynka, 6poj K-
13/15.

MNMoHyae ce pocTaBrbajy Ha CPrICKOM je3uKy Y 3aTBOPEHOj KOBEPTU MU KyTUjU 3aTBOPEHOj Ha HaYMH Aa
ce NpWINKOM OTBaparba Ca curypHowhy Moxe yTBpAMTW Aa Ce MpBY NyT OTBapa, HenocpegHo Wiu
MyTeM MOLITE Ca Ha3HaKOM:

«MOHYAOA 3A HABABKY: CTAHOAPOAHA N HECTAHOAPAHA POBA - 3aBpTH€BU, HABPTKeE,
NOAJIOLLKE, Cerepyu, pacuenke, 3aKoBMLe - N0 NAPTUJAMA - ciccureermssrnssnnns (HaBecTn naprtuje
npeamMeTa HabaBke 3a koje ce koHkypuwe) - HE OTBAPATU pno 20.08.2015. roguHe o
12,00 yacoBa, no3us Ha 6poj KMNA-191/15, II ¢pasa kBannprKaLMOHOr NOCTyMNKa».

Ha nonehuHM HaBecTM Ha3MB M agpecy nogHocuoua MoHyae (MOoXesbHO je HAaBeCTM M KOHTAKT
TenedoH unu e-mail agpecy).

Pok 3a nopgHowemwe noHyaa je 20.08.2015. roauHe Ao 11,30 yacoBa y nucapHMum
Hapyuuoua.

JaBHO oOTBapawbe noHyaa wu3Bpwwmhe ce 20.08.2015. roaumHe y 12,00 vacoBa, y
npocropujama I'CIl, KHernme Jbybuue 29, 11000 beorpap, ynpasHa 3rpaaa.

MpeacraBHMK NoHyhada koju he NpucycTBOBaTM MOCTYNKY OTBapaka NOHyAa M akTUBHO y4eCTBOBATH,
Ay>XaH je ga Komucuju 3a jaBHy HabaBky npeaa nucaHo nyHomohje/oBnawhemse.
MNyHomohje/oBnawhene Ha OCHOBY Kora he npucyTHM NpeacTaBHWK A0KA3aTH oBnalhere 3a akTMBHO
yyewhe y MOCTynKy jaBHOr oTBapaka MoHyaa (yBMA Yy MOHyAe, AaBarbe npumeabu Ha nocTynak
OTBapara, OBepaBare MPUCTUIANX MOHYAd, NOTNMCUBaKE U NMpey3nuMarbe 3anncHMKa no 3aBpLUEHOM
oTBapamy, UTA...) Mopa b1uTn oBepeHo NeYaToM M NOTNMCAHO Of CTpaHe osnawheHor nMua noHyhava.
YKONMKO npeacTtaBHMK MoHyhaya He aoctaBu HaeefeHo nyHomohje/osnawhere, npeactaBHuK he
6uTK TpeTupaH Kao onwTa jaBHOCT n Hehe MOhK Aa aKTMBHO YYecTBYjy Y NOCTYNKy OTBapama.
YKONMKO OTBapary NOHyAA MPUCYCTBYjEe 3aKOHCKM 3acTymnHUK MoHyhaua, HeonxoaHo je aa ce Kao
Takae nerutumuwe nytem ussoga w3 AlP-a v NMYHOr AOKYMEHTa (fiMyHa KapTa, nacol, Bo3ayka
[03BoNa v Ap.). YKonuko noHyhay He poctaBu HaBeaeHn usBoga u3 AlP-a, Komucmja he, npe
noyeTKa OTBaparba MOHyAa, 3BPLUXTY MPOBeEpY NoAaTka Ha cajTy AreHumnje 3a NnpuBpeaHe permcrpe.

MpensvheHn nepunog, 3a AoHoLere oanyke Hapyuuoua je 25 gaHa o AaHa jaBHOr oTBapama NMoHyaa.
HebnaroBpemeHe noHyae Hehe 6uTK pasMaTpaHe.

Pok Baxxetba MOHyaAe He Moxe 6utn kpahu oa 30 agaHa o4 AaHa jaBHOr oTBaparba MOHyAa.

KoHTakT: Cnyx6a 3a jaBHe HabaBke.



